
First published in the *Government Gazette*, Electronic Edition, on 26th April 2011 at 5:00 pm.

No. S 213

REVISED EDITION OF THE LAWS ACT
(CHAPTER 275)

REVISED EDITION OF THE LAWS
(RECTIFICATION) ORDER 2011

In exercise of the powers conferred by section 23(1) of the Revised Edition of the Laws Act, the Law Revision Commissioners hereby make the following Order:

Citation

1. This Order may be cited as the Revised Edition of the Laws (Rectification) Order 2011.

Rectification of error

2. In regulation 22(2) of the Immigration Regulations (Cap. 133, Rg 1 (2009 Ed.)), *delete* “office” and *substitute* “offence”.

Made this 21st day of April 2011.

KOH JUAT JONG
Chairman,
Law Revision Commission.

[AG/LRRD/3/2008]